
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE RECURSOS DO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 004/2022

No dia 22 de fevereiro de 2022, em reunião virtual e à distância, reuniu-se a Comissão
do  Processo  Seletivo  Simplificado,  com  a  presença  dos  membros,  nomeados  pela
Portaria nº 11.092, de 19 de fevereiro de 2021, para dar início à análise dos recursos
interpostos pelos candidatos. 

De forma ampla, após a divulgação do resultado, a Comissão verificou que, para os
cargos de ensino superior, a pontuação da Pós-graduação constou, erroneamente, como
“graduação”, bem como não foi exibida a pontuação para “Mestrado”.

Logo, de oficio, a Comissão alterou a formatação da classificação, com vistas a adequar
a pontuação de “Pós-Graduação”, além de excluir o campo “Graduação” dos cargos de
ensino superior, além da inclusão do campo “Mestrado”.

Verificou-se,  também,  que  a  classificação  do  cargo  de  Cirurgião  Dentista  ESF  não
refletia  correto escalonamento das notas em ordem decrescente, tendo como critério de
desempate, a idade, nos termos do item 7.2 do edital. Portanto, de ofício, a Comissão
realizou a correção da classificação do cargo de Cirurgião Dentista ESF.

Em relação ao cargo de Auxiliar em Saúde Bucal ESF:

O(A) candidato(a) Fernanda Soares Diniz interpôs recurso alegando, em suma, que o
número de CPF estaria errado. Após análise da Documentação da candidata, verificou-
se que, de fato, o número de seu CPF estava errado. Portanto, considerando exposto, a
Comissão deliberou por  DAR PROVIMENTO AO RECURSO e, assim, corrigir o
número de seu CPF.

Em relação ao cargo de Enfermeiro ESF/PACS/EACS:

O(A) candidato(a)  Bianca Rodrigues Fernandes interpôs recurso quanto à sua nota,
alegando, em suma, que consta “0” em sua nota de pós-graduação, alegando, ainda, ter
apresentado  3  comprovantes  de  pós-graduação.  Após  análise  da  documentação  da
candidata, verifica-se que foram apresentados três comprovantes, dois diplomas e uma
declaração.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  DAR
PROVIMENTO AO RECURSO e,  assim,  corrigir  sua  nota,  atribuindo,  assim,  06
pontos a título de Pós-Graduação.

O(A) candidato(a)  Camila Andrade Alves interpôs recurso contra sua pontuação em
razão  da  não  atribuição  de  pontos  quanto  à  sua  pós-graduação.  Conforme  exposto
anteriormente, de ofício, a Comissão corrigiu o erro de exibição da pontuação a título de
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“Pós-Graduação” para os cargos de ensino superior. Após análise da documentação da
candidata,  verifica-se  que  forma  atribuídos  02  pontos  em  razão  do  comprovante
apresentado no ato da inscrição. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou
por  DAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  sem  modificações  na  pontuação  ou
classificação, em razão da correção, de oficio, da planilha e classificação.

O(A)  candidato(a)  Grayce  Anne  Ferreira  Fonseca apresentou  dois  recursos,  o
primeiro no dia 21/02/2022 às 19:41:45 e o segundo no dia 21/02/2022 às 19:57:13.
Pois  bem,  segundo  os  princípios  que  regem o  processo  administrativo  temos  duas
premissas básicas em relação aos recursos, o primeiro diz respeito à unirrecorribilidade
e  o  segundo  à  preclusão  consumativa.  Em  relação  à  unirrecorribilidade,  existe  o
entendimento de que para cada ato existe um único tipo de recurso cabível, in casu,
trata-se do recurso à Comissão do Processo Seletivo, nos termos do edital, logo, tendo
sido interposto o recurso correto, a primeira premissa encontra-se presente no caso em
comento. Contudo, em relação à segunda premissa, qual seja, a preclusão consumativa,
devemos destacar que, nos termos do exposto no item 6.1 e 6.1.1 do edital, o recurso do
candidato  deveria  conter  a  fundamentação,  uma  argumentação  lógica  e  consistente,
indicando, precisamente, o ponto sobre o qual versa a reclamação. A interposição de um
recurso  sem a  indicação  precisa  de  todos  os  argumentos  e  fundamentos  pertinentes
impede que, posteriormente, seja interposto novo recurso com outras argumentações,
trata-se, justamente, da chamada preclusão consumativa, ou seja, por já ter praticado o
ato  (no  caso  interposto  o  recurso),  o  indivíduo  fica  impossibilitado  de  realizar,
novamente, o mesmo ato. Considerando o exposto, a Comissão deliberou por analisar
tão  somente  o  primeiro  recurso  interposto,  ou  seja,  aquele  apresentado  no  dia
21/02/2022 às 19:41:45. 

A candidata,  em  suma,  alega  que  foi  inabilitada  por  não  ter  apresentado  uma  das
certidões negativas, mais especificamente a emitida pela Polícia Federal. Alega que a
apresentação de apenas uma delas atente ao edital, na medida em que se trata de uma
certidão negativa. Sem razão, contudo.

Incialmente, cabe destacar que a presente seleção se dá mediante a análise curricular, de
forma  que  a  apresentação  de  todos  os  documentos  exigidos  é  essencial  à  própria
realização  do  certame,  caso  contrário,  a  própria  análise  curricular  restaria
impossibilitada.

Em complemento,  destaca-se que a exigência das Certidões Negativas emitidas pela
Polícia  Civil  e  pela  Polícia  Federal  está  relacionada  ao  fato  de  que  cada  uma das
instituições policiais possuem plexos de atribuições investigativas distintas, o que pode
levar, por vezes, à positivação nos registros de uma delas e a negativação em outra.

Não obstante, caso não concordasse com a exigência editalícia, caberia à candidata ter
se insurgido em momento próprio, mediante impugnação ao edital. Porém, a candidata
não o fez.
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Destaca-se que a exigência das duas certidões consta expressamente do edital:

3.5.10 Certidões negativas  de antecedentes  criminais,  emitidas  pela
Polícia Civil de Minas Gerais - PCMG e Polícia Federal - PF, emitidas
há, no máximo, 90 dias.

Veja, pois, que a redação encontra-se no plural, o que já denota a ideia de que está sendo
exigida mais de uma certidão. Ademais, o item é claro ao usar a conjunção “e”, que é
tratada como uma conjunção coordenativa aditiva e, portanto, possui o sentido de soma,
logo, fica claro que o edital exige a certidão da PC E a da PF. 

Em complemento, o próprio sistema eletrônico (modalidade de inscrição utilizada pela
candidata) possui aviso expresso aos candidatos, para que estes tenham atenção quando
da análise da documentação anexada:

ATENÇÃO: Deverão ser apresentadas as DUAS CERTIDÕES, uma
emitida pela Polícia Civil de Minas Gerais e outra emitida pela Polícia
Federal, em um único arquivo, ambas emitidas há menos de 90 dias. O
arquivo deverá ser nomeado da seguinte forma: "3.5.10 - Antecedentes
- Nome do Candidato".

Ademais, destaca-se que a candidata foi inabilitada por não apresentar a documentação
exigida em dois itens, qual seja, os itens 3.5.8 e 3.5.10.

Desta feita,  após análise da documentação da candidata,  verifica-se que,  de fato,  tal
documentação não consta da inscrição realizada. Destaca-se que em razão do princípio
da vinculação ao instrumento convocatório, caberia exclusivamente à candidata analisar
se  anexou  toda  a  documentação,  sendo  que,  inclusive  (e  conforme  exposto
anteriormente),  o  Munícipio  fixou alerta  para que os  candidatos  tenham atenção ao
anexar os documentos. Ademais, em razão do mesmo princípio não é possível a juntada
extemporânea de documentos  que deveriam ter  sido apresentados quando do ato da
inscrição. Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação da candidata.

O(A)  candidato(a)  Karina  Kellen  Souza  Cantuaria interpôs  recuso  contra  sua
pontuação  alegando,  em  suma,  que  foi  enviada  documentação  comprobatória  em
formato PDF ,e não foi atribuída a pontuação referente. Analisando a documentação da
candidata, em relação aos seus títulos, no campo “3.5.11 - Documentos comprobatórios
de Títulos” foram apresentados 10 documentos, contendo os seguintes nomes:

- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 1 - Karina Kellem
- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 2 - Karina Kellem
- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 3 - Karina Kellem
- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 4 - Karina Kellem
- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 5 - Karina Kellem
- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 6 - Karina Kellem
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- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 7 - Karina Kellem
- 3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 9 - Karina Kellem
- 3.3.3. CARTEIRA DE IDENTIDADE KARIA KELEN SOUZA CANTUARIA VERSO
- Karina Kellem

Nesta documentação foram apresentados contratos de prestação de serviços (Todos em
uma face, o que justifica a quantidade de arquivos), que comprovam a pontuação de
experiência  atribuída  à  candidata,  bem  como  trazem  dois  certificados  de  cursos
“Primeiros Socorros nas Escolas”, “O Cuidado de Pessoas com HIV/AIDS na Atenção
Básica”.  O documento “3..5.11.1 EXPERIÊNCIA KARINA KELEN SOUZA CANTUARIA 9 -
Karina Kellem” foi apresentado de maneira repetida

Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por  NEGAR PROVIMENTO
AO RECURSO, mantendo a nota atribuída à candidata, na medida em que, conforme
documentação apresentada, a nota foi corretamente atribuída.

Em relação ao cargo de Cirurgião Dentista ESF:

O(A) candidato(a) Gabriela Gomes Guimarães interpôs recurso contra sua pontuação
em razão da não atribuição de pontos quanto à sua pós-graduação. Conforme exposto
anteriormente, de ofício, a Comissão corrigiu o erro de exibição da pontuação a título de
“Pós-Graduação” para os cargos de ensino superior. Após análise da documentação da
candidata,  verifica-se  que  forma  atribuídos  02  pontos  em  razão  do  comprovante
apresentado no ato da inscrição. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou
por  DAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  sem  modificações  na  pontuação  ou
classificação, em razão da correção, de oficio, da planilha e classificação.

O(A)  candidato(a)  Gustavo  Vieira  Rabelo interpôs  recurso  contra  sua  pontuação,
requerendo, em suma, a revisão de sua pontuação, bem como a correção de sua data de
nascimento.  Após análise  da documentação do candidato,  verifica-se que lhe parcial
assiste razão, na medida em que além da documentação já pontuada, no ato da inscrição
foi apresentada apenas a página Grupoelite, na qual não consta nenhuma data e nem
carga horária não sendo passível de pontuação. Destaca-se que em razão do princípio da
vinculação ao instrumento convocatório, caberia exclusivamente ao candidato analisar
se anexou toda a documentação, bem como a completude desta. Ademais, em razão do
mesmo princípio não é possível a juntada extemporânea de documentos que deveriam
ter sido apresentados quando do ato da inscrição.  Em relação à data de nascimento,
verifica-se  que,  de  fato,  esta  deve  ser  retificada.  Portanto,  considerando  exposto,  a
Comissão deliberou por DAR PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo
a pontuação atribuída incialmente e determinado a correção de sua data de nascimento
no documento de classificação.

O(A) candidato(a)  Jéssica Alves  De Borba  interpôs  recurso contra  sua pontuação,
requerendo, pois, uma reavaliação da documentação apresentada quando da inscrição.
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Analisando  a  documentação  da  candidata  verifica-se  que  lhe  assiste  razão.  Há
documento  emitido  pela  Prefeitura  Municipal  de  Contagem,  que  comprovam
experiência no cargo pelo período de 3 anos completos. Há, também, comprovante de
conclusão no Curso de Especialização lato sensu em Odontologia Hospitalar. Portanto,
considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  DAR  PROVIMENTO  AO
RECURSO, atribuindo-lhe 03 pontos a título de experiência e 02 pontos a título de
“Pós-Graduação”, totalizando 05 pontos.

O(A) candidato(a) Juliana Rosa Monteiro interpôs recurso contra sua inabilitação, em
razão da não apresentação da Certidão de Antecedentes criminais emitida pela Polícia
Federal.  Após nova análise da documentação da candidata, verifica-se que, de fato, tal
Certidão não consta da inscrição realizada. Destaca-se que em razão do princípio da
vinculação ao instrumento convocatório, caberia exclusivamente à candidata analisar se
anexou toda a documentação. Ademais, em razão do mesmo princípio não é possível a
juntada extemporânea de documentos que deveriam ter sido apresentados quando do ato
da  inscrição. Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação da candidata.

O(A) candidato(a)  Laís Gomes Gonçalves apresentou recurso contra sua inabilitação,
alegando que teria apresentado a documentação quando de sua inscrição, requerendo,
pois, sua habilitação. Analisando a documentação da candidata, verifica-se que, de fato,
toda  documentação  foi  apresentada.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão
deliberou  por  DAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  declarando  a  candidata
habilitada. Quanto à pontuação, foram apresentados comprovantes de experiência, para
os quais foi atribuída a pontuação de 04 pontos à candidata. Neste ponto, destaca-se que
a  Comissão  tem  por  base  a  legislação  previdenciária  e  trabalhista,  que  fixa  a
impossibilidade  de  contagem  de  tempo  ficto,  ou  seja,  períodos  concomitantes  não
podem ser considerados em duplicidade. Em relação aos títulos, a candidata apresentou
comprovantes, dentre os quais três atendem aos requisitos do edital, motivo pelo qual
foi  atribuída  a  nota  de  03  pontos  a  título  de  “cursos”.  Isso  posto,  a  nota  final  da
candidata foi fixada em 07 pontos, tendo sido a classificação reorganizada.

O(A) candidato(a) Lephey Marzani Almeida de Araujo interpôs recurso contra a sua
pontuação, alegando, em suma que não foi contada de forma correta a sua experiência.
Também  alegou  ter  apresentado  a  documentação  comprobatória  de  duas  pós-
graduações. Analisada a documentação do candidato, verifica-se que lhe assiste parcial
razão.

Em relação à experiência, o candidato apresentou um extrato de informe previdenciário
impresso em papel termossensível, emitido em terminal de autoatendimento. Ocorre que
o documento apresentado não traz a indicação de que cargo ou função era exercido pelo
candidato nos citados períodos. Em razão disso, é impossível analisar a veracidade das
informações de forma objetiva, impossibilitando, assim, a atribuição da pontuação.
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Quanto à pontuação por títulos, verifica-se que, de fato, o candidato apresentou dois
certificados  de  Pós-Graduação,  porém,  foi-lhe  atribuído  a  pontuação  apenas  de  um
deles. Logo, deverá a pontuação ser revista.

Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  DAR  PARCIAL
PROVIMENTO  AO  RECURSO,  apenas  para  reconhecer  a  pontuação  de  dois
Certificados de Pós-Graduação, atribuindo ao candidato a pontuação de 04 pontos a
título de “Pós-Graduação” e, pelo princípio da Autotuela Administrativa, corrigir o erro
da pontuação atribuída a título de experiência, visto que a documentação apresentada
pelo candidato não permite a conferência fidedigna das informações ou comprovação da
função exercida, motivo pelo qual não pode ser utilizada para fins de pontuação.

O(A) candidato(a)  Luana da Cruz Roque  interpôs recurso contra sua inabilitação,
requerendo, em suma, a revisão deste ato. . Analisando a documentação da candidata,
verifica-se que, de fato, não foi apresentada a Certidão Negativa emitida pela Polícia
Federal, motivo pelo qual não pode ser dado provimento ao recurso. A documentação
apresentada  refere-se  à  certidão  Judicial  Criminal  Negativa,  emitida  pelo  TRF  1,
documento este que não substitui o exigido no edital, que expressamente requisitou a
Declaração emitida pela Polícia Federal. Ressalta-se, ainda, que as informações aptas a
constar de cada uma das certidões são diferentes, de forma que uma não substitui a
outra.

Em complemento, o próprio sistema eletrônico (modalidade de inscrição utilizada pela
candidata) possui aviso expresso aos candidatos, para que estes tenham atenção quando
da análise da documentação anexada:

ATENÇÃO: Deverão ser apresentadas as DUAS CERTIDÕES, uma
emitida pela Polícia Civil de Minas Gerais e outra emitida pela Polícia
Federal, em um único arquivo, ambas emitidas há menos de 90 dias. O
arquivo deverá ser nomeado da seguinte forma: "3.5.10 - Antecedentes
- Nome do Candidato".

Desta feita,  após análise da documentação da candidata,  verifica-se que,  de fato,  tal
documentação não consta da inscrição realizada. Destaca-se que em razão do princípio
da vinculação ao instrumento convocatório, caberia exclusivamente à candidata analisar
se  anexou  toda  a  documentação,  sendo  que,  inclusive  (e  conforme  exposto
anteriormente),  o  Munícipio  fixou alerta  para que os  candidatos  tenham atenção ao
anexar os documentos. Ademais, em razão do mesmo princípio não é possível a juntada
extemporânea de documentos  que deveriam ter  sido apresentados quando do ato da
inscrição. Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação da candidata.

O(A)  candidato(a)  Maria  Lina  Lessa  Trindade  interpôs  recurso  contra  sua
inabilitação, requerendo, em suma, a revisão deste ato. Analisando a documentação da
candidata, verifica-se que, de fato, não foi apresentada a Certidão Negativa emitida pela
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Polícia Federal, motivo pelo qual não pode ser dado provimento ao recurso. Portanto,
considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO
RECURSO, mantendo a inabilitação da candidata.

Em relação ao cargo de Médico ESF II:

O(A)  candidato(a)  Paulo  Henrique  Rodrigues  Sousa interpôs  recurso  contra  sua
inabilitação,  alegando,  em  suma  que  o  não  expôs  com  a  objetividade  exigida  aos
certames  públicos  a  necessidade  de  ambas  as  certidões  negativas  de  antecedentes
criminais (tanto na esfera estadual como federal). Alegou que o Anexo II não traz a
menção às duas certidões e que  isso o prejudicou. Sem razão contudo. Destaca-se que a
exigência das duas certidões consta expressamente do edital:

3.5.10 Certidões negativas  de antecedentes  criminais,  emitidas  pela
Polícia Civil de Minas Gerais - PCMG e Polícia Federal - PF, emitidas
há, no máximo, 90 dias.

Veja, pois, que a redação encontra-se no plural, o que já denota a ideia de que está sendo
exigida mais de uma certidão. Ademais, o item é claro ao usar a conjunção “e”, que é
tratada como uma conjunção coordenativa aditiva e, portanto, possui o sentido de soma,
logo, fica claro que o edital exige a certidão da PC E a da PF. 

Em complemento, o próprio sistema eletrônico (modalidade de inscrição utilizada pelo
candidato) possui aviso expresso aos candidatos, para que estes tenham atenção quando
da análise da documentação anexada:

ATENÇÃO: Deverão ser apresentadas as DUAS CERTIDÕES, uma
emitida pela Polícia Civil de Minas Gerais e outra emitida pela Polícia
Federal, em um único arquivo, ambas emitidas há menos de 90 dias. O
arquivo deverá ser nomeado da seguinte forma: "3.5.10 - Antecedentes
- Nome do Candidato".

Destaca-se que a análise e leitura completa do edital é de responsabilidade do candidato
e que todas as informações necessárias à inscrição encontram-se no edital e também no
sistema de  inscrições,  frisa-se  que o Munícipio  fixou alerta  para  que  os  candidatos
tenham atenção ao anexar os documentos. Portanto, considerando exposto, a Comissão
deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do
candidato.

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos
candidatos,  habilitados e  inabilitados,  bem como a classificação definitiva conforme
ANEXO I e  ANEXO II.  Toda documentação relativa a cada candidato está  autuada
juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. Nada mais havendo a
constar,  eu,  Estevão Augusto  Verçosa  Matos,  Procurador  Municipal  e  Presidente  da
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Comissão do Processo  Seletivo  Simplificado,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e
aprovada será assinada pelos membros presentes.

______________________________________
Estevão Augusto Verçosa Matos

Matrícula 11805-0
Presidente

______________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

______________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

Matrícula 7303-0
Membro

______________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
Membro

______________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
Membro

______________________________________
Janaina Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro
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Habilitação

Página 1

ANEXO I
Habilitação Definitiva

Processo Seletivo Simplificado 004/2022

Auxiliar em Saúde Bucal ESF
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 5/9/1972 Habilitado(a)
Bruna Valgas dos Santos Lopes 104.XXX.XXX-88 23/4/1995 Habilitado(a)
Danúbia Renata Fernandes Coelho 684.XXX.XXX-03 10/6/1985 Habilitado(a)
Eloisa Aparecida Bueno Ferreira Lellis 781.XXX.XXX-20 13/11/1969 Habilitado(a)
Fernanda Soares Diniz 013.XXX.XXX-89 12/7/1979 Habilitado(a)
Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/7/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Iasmim Aparecida Almeida Campos 143.XXX.XXX-14 25/4/1997 Habilitado(a)
Jacqueline Lima Fernades 009.XXX.XXX-89 15/7/1971 Habilitado(a)
Layza Grayce de Oliveira Souza 019.XXX.XXX-09 26/10/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Luana Alípio de Oliveira 701.XXX.XXX-98 30/3/2001 Habilitado(a)
Marlene Lima 115.XXX.XXX-51 7/3/1993 Habilitado(a)
Mayara de Souza Teixeira 087.XXX.XXX-78 13/8/1987 Habilitado(a)
Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado(a)
Rafaela Pereira Cardoso 929.XXX.XXX-75 13/5/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rosângela Duarte Queiroz Pereira 121.XXX.XXX-98 23/12/1979 Habilitado(a)
Sabrina Balsamão Pereira 060.XXX.XXX-41 29/3/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital.
Virginia pereira martns otaviano 553.XXX.XXX-59 8/7/1980 Habilitado(a)

Cirurgião Dentista ESF
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adiene Cruz Santana 107.XXX.XXX-07 31/12/1991 Habilitado(a)
Ana Luisa Felix Rodrigues Costa 125.XXX.XXX-99 1/9/1995 Habilitado(a)
Ariane Santos Lopes 117.XXX.XXX-99 27/8/1994 Inabilitado(a) Realizou a inscrição fora do prazo previsto no edital.
Bárbara Andrade Gonçalves 135.XXX.XXX-06 19/6/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Bruna Lúcio Oliveira Barbosa 115.XXX.XXX-10 6/8/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital.
Caio César Siqueira De Castro 128.XXX.XXX-93 2/2/1996 Habilitado(a)
Carla Daniélle Lopes de Moura 115.XXX.XXX-71 10/2/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Carlos Mateus de Almeida Fernandes 077.XXX.XXX-06 18/2/1988 Habilitado(a)
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Caroline de Oliveira Rodrigues 128.XXX.XXX-43 25/1/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Claudionice José dos Santos 899.XXX.XXX-06 10/2/1988 Habilitado(a)
Danielle Cristiany Oliveira Carvalho 131.XXX.XXX-33 6/7/1997 Habilitado(a)
Danielle Marques da Fonseca 101.XXX.XXX-44 10/10/1991 Habilitado(a)
Denise Nunes de Lima 919.XXX.XXX-53 8/8/1973 Habilitado(a)
Douglas Guedes Freitas 136.XXX.XXX-88 11/8/1998 Habilitado(a)
Eduardo Silva Costa 857.XXX.XXX-00 15/8/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Elisy Silveira Pimenta 110.XXX.XXX-30 5/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Enes Francisco Beraldo de Queiroz 124.XXX.XXX-41 14/11/1980 Habilitado(a)
Eustáquio Alexandre Resende 752.XXX.XXX-27 3/11/1985 Habilitado(a)
Fernanda Silva Araújo 101.XXX.XXX-51 26/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital.
Fernanda Soares de Lima 131.XXX.XXX-69 20/12/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Gabriela Gomes Guimaraes 110.XXX.XXX-75 23/12/1993 Habilitado(a)
Gustavo Vieira Rabelo 061.XXX.XXX-08 1/8/1986 Habilitado(a)
Isabela da Silva Martins Arrieiro 123.XXX.XXX-78 8/8/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital.
Jefferson Augusto Oliveira Moura 701.XXX.XXX-47 29/4/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jéssica Alves de Borba 280.XXX.XXX-14 28/2/1991 Habilitado(a)
Joaquim Felipe Bueno Vieira 113.XXX.XXX-70 4/9/1994 Habilitado(a)
Julia Ribeiro de Almeida Mourthe Edmundo 131.XXX.XXX-03 8/12/1996 Habilitado(a)
Juliana Rosa Monteiro 128.XXX.XXX-41 21/10/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Keila Valéria Ferreira Nunes Pinto 572.XXX.XXX-68 6/1/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Laís Gomes Gonçalves 100.XXX.XXX-12 3/11/1990 Habilitado(a)
Larissa Doalla 607.XXX.XXX-80 27/1/1983 Habilitado(a)
Laura Jane de Jesus Resende Carvalho 606.XXX.XXX-88 20/5/1981 Habilitado(a)
Lephey Marzani Almeida de Araujo 468.XXX.XXX-30 30/5/1982 Habilitado(a)
Letícia Dória da Silveira 021.XXX.XXX-58 31/10/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital.
Letícia Nascimento Silva 120.XXX.XXX-46 5/10/1993 Habilitado(a)
Luana da Cruz Roque 088.XXX.XXX-22 2/10/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Luísa Caldeira Guedes Gomes 115.XXX.XXX-32 24/1/1994 Habilitado(a)
Luiza Eduarda Ribeiro Pêgo 141.XXX.XXX-03 8/9/1999 Habilitado(a)
Lynike Rodrigues de Oliveira 124.XXX.XXX-27 29/10/1994 Habilitado(a)
Marcio Cedenilla dos Santos 787.XXX.XXX-13 29/6/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Maria Alice Diniz Pereira 912.XXX.XXX-86 23/3/1992 Habilitado(a)
Maria Isabela Bezerra Regis 633.XXX.XXX-83 3/12/1995 Habilitado(a)
Maria Lina Lessa Trindade 105.XXX.XXX-66 10/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Marina Rocha Fonseca Souza 125.XXX.XXX-11 5/9/1995 Habilitado(a)
Matheus Viana de Matos Dantas 110.XXX.XXX-96 13/8/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
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Maycon Deykson Borges Rodrigues 104.XXX.XXX-47 15/12/1985 Habilitado(a)
Moara Almeida Martins 154.XXX.XXX-52 1/5/1994 Habilitado(a)   
Paloma Ribeiro Andrade 111.XXX.XXX-22 2/10/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital.
Pamela Batista Rodrigues 124.XXX.XXX-11 26/5/1995 Habilitado(a)
Priscila Ferreira Padilha 565.XXX.XXX-07 20/3/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rafaela Guimarães Fonseca 126.XXX.XXX-16 23/12/1996 Habilitado(a)
Raíra de Brito Silva 962.XXX.XXX-53 10/8/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Raíssa Lourena Rosa da Silva 861.XXX.XXX-69 22/11/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rayanne Kélen Vinha 108.XXX.XXX-01 13/6/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Renata Christiane Marques Lisboa Simões 937.XXX.XXX-31 10/11/1977 Habilitado(a)
Renata de Andrade Veloso 117.XXX.XXX-31 14/8/1996 Habilitado(a)
Rosiane Moreira de Souza 925.XXX.XXX-81 30/12/1989 Habilitado(a)
Sâmia Thaiane Rocha Vidigal 105.XXX.XXX-40 11/3/1992 Habilitado(a)
Timilly Mayra Martins da Cruz 829.XXX.XXX-42 13/9/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Ubirajara Viana Costa 359.XXX.XXX-73 13/9/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Valsicleia da Costa Soares 009.XXX.XXX-16 10/1/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Vinicio Luiz Vieira Junior 115.XXX.XXX-20 29/4/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital.
Vitor Vieira Moura 124.XXX.XXX-12 20/10/1995 Habilitado(a)
Vitória Nascimento Moreira 104.XXX.XXX-08 25/12/1997 Habilitado(a)
Zamila Roberta Araùjo Murta 385.XXX.XXX-06 29/7/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Enfermeiro ESF/PACS/EACS
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adelma Pereira de Freitas 877.XXX.XXX-53 22/6/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Adriana Ferreira Machado 137.XXX.XXX-01 11/5/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital.
Adriano de Lima Fernandes Filho 127.XXX.XXX-77 24/5/1998 Habilitado(a)
Aline Karla de Souza Lucena 863.XXX.XXX-27 25/11/1989 Habilitado(a)
Ana Letícia Silveira Alves 825.XXX.XXX-46 29/4/1988 Habilitado(a)
Ana Paula Barbosa de Freitas 120.XXX.XXX-78 13/8/1993 Habilitado(a)
Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX-94 21/8/1983 Habilitado(a)
Bianca Rodrigues Fernandes 159.XXX.XXX-67 10/6/1985 Habilitado(a)
Camila Andrade Alves 080.XXX.XXX-07 22/10/1985 Habilitado(a)
Camila de Matos Souza 075.XXX.XXX-40 7/12/1983 Habilitado(a)
Carla da silva Ribeiro 012.XXX.XXX-59 27/6/1983 Habilitado(a)
Charline Moura Marques 036.XXX.XXX-35 16/8/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Chayenne Almeida Gomes 130.XXX.XXX-70 4/5/1995 Habilitado(a)
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Daniel Fernandes Valentin 066.XXX.XXX-40 25/10/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Daniel Rocha Nery 127.XXX.XXX-01 1/12/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Danielle Cássia de Jesus Reis 123.XXX.XXX-44 7/10/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Débora Aparecida de Fátima 116.XXX.XXX-00 26/6/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Diego Alves da Cruz 902.XXX.XXX-03 12/8/1989 Habilitado(a)
Elaine Maria da Silva Rodrigues 057.XXX.XXX-32 29/6/1982 Habilitado(a)
Eliene Aparecida Mendes Cardoso 560.XXX.XXX-50 8/3/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Fábio Rodrigues Barbosa 121.XXX.XXX-66 24/9/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital.
Fernada Fagundes Pereira 129.XXX.XXX-08 28/2/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital.
Geisa Sabrina Amorim Novais 175.XXX.XXX-02 18/7/1983 Habilitado(a)
Graciene Riberio do Nascimento 105.XXX.XXX-59 24/9/1991 Habilitado(a)
Grayce Anne Ferreira Fonseca 013.XXX.XXX-65 27/4/1983 Inabilitado(a) Não cumriu com os itens 3.5.8 e 3.5.10 do edital.
Isabela Mariz Soares da Silva 111.XXX.XXX-01 7/11/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jane Rodrigues Valgas 642.XXX.XXX-53 18/1/1968 Habilitado(a)
Jordana Dias Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/2/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Juliana Marinho da Silva 953.XXX.XXX-52 17/5/1983 Habilitado(a)
Júnea Cristiane Morais Silva Nonato 040.XXX.XXX-06 31/7/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jussara Bakir Silva 123.XXX.XXX-69 14/1/1980 Habilitado(a)
kacia Ossinte Gonçalves de Oliveira Matos 557.XXX.XXX-90 16/12/1981 Habilitado(a)
Karina de Fátima Pereira Afonso de Oliveira 540.XXX.XXX-43 8/7/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Karina kellen Souza Cantuária 768.XXX.XXX-55 16/7/1987 Habilitado(a)
Karine Batista da Silva 114.XXX.XXX-88 14/3/1991 Habilitado(a)
Karlla Alline Teixeira Barbosa 114.XXX.XXX-00 17/7/1994 Habilitado(a)
Lariane Marques de Queiroz 570.XXX.XXX-86 20/8/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Larissa Alves Rodrigues 854.XXX.XXX-56 26/8/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Larissa Araújo de Souza 115.XXX.XXX-16 18/11/1998 Habilitado(a)
Lorena Cristina Leão da Mota 106.XXX.XXX-51 5/12/1993 Habilitado(a)
Lorena Pereira Fialho 124.XXX.XXX-45 10/3/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.
Luana Cláudia Lacerda Almeida 081.XXX.XXX-05 12/1/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Luiz Felipe Andrade de Paula 020.XXX.XXX-07 27/3/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital.
Magali Leite Xavier 100.XXX.XXX-09 27/1/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital.
Marcela Oliveira Santana 115.XXX.XXX-88 17/12/1994 Habilitado(a)
Marcela Véo Leite Ribeiro 063.XXX.XXX-73 25/11/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Marcia Santos de Paula Coelho de Freitas 521.XXX.XXX-46 28/9/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Maria Aline Alves da Silva 060.XXX.XXX-02 13/12/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Maria Carolina Santos 129.XXX.XXX-81 21/6/1998 Habilitado(a)
Marilda Conceição Mendes Ferreira 081.XXX.XXX-00 8/12/1987 Habilitado(a)
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Marilene de Souza Silva 128.XXX.XXX-45 1/11/1994 Habilitado(a)

Michelle Kerin Lopes 539.XXX.XXX-33 30/1/1982 Habilitado(a)
Monique Emanuelle Silveira Ramos 127.XXX.XXX-55 11/3/1998 Habilitado(a)
Patrícia da Paixão Ferreira 110.XXX.XXX-79 17/5/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do edital.
Paula Lelis Carvalho 085.XXX.XXX-01 16/10/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Paulo Luiz Cavalcanti Pauxis 504.XXX.XXX-72 10/2/1956 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rafaela Ferreira de Almeida Vieira 125.XXX.XXX-37 26/2/1998 Habilitado(a)
Renata Mariana Villar Esteves 154.XXX.XXX-50 14/8/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rita de Cássia Caldeira Santos Goes 941.XXX.XXX-79 14/9/1991 Habilitado(a)
Roberta Damiane de Almeida Oliveira 115.XXX.XXX-85 13/2/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/6/1972 Habilitado(a)
Tainá Nunes Almeida 236.XXX.XXX-21 16/1/1994 Habilitado(a)
Vinicius de Matos Freitas 077.XXX.XXX-09 7/3/1986 Habilitado(a)
Viviane Mayara Rocha 721.XXX.XXX-00 25/3/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.

Médico ESF II
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Ana Luiza Trindade Coelho 124.XXX.XXX-25 21/11/1995 Habilitado(a)
Ana Thaíza Guerra Barroso 130.XXX.XXX-59 31/7/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Andreza Rodrigues Costa 131.XXX.XXX-40 14/5/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Camila de Alcântara Casagrande Castro 585.XXX.XXX-66 2/1/1985 Habilitado(a)
Cleuton Benedito Rocha de Melo 669.XXX.XXX-20 2/1/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Eduarda Vianna Guimarães Balestra 598.XXX.XXX-43 18/9/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jackson Arruda da Conceição 433.XXX.XXX-96 24/5/1992 Habilitado(a)
Julia Maletta Cancella 111.XXX.XXX-28 23/0996 Habilitado(a)
Laiara Morais Barboza 159.XXX.XXX-97 2/1/1997 Habilitado(a)
Laís cristina Cardoso de Lima 083.XXX.XXX-38 3/5/1990 Habilitado(a)
Laura Amaral Boaventura 100.XXX.XXX-43 18/11/1992 Habilitado(a)
Letícia Vieira Campos 054.XXX.XXX-07 28/9/1983 Habilitado(a)
Marcone Alkimim Oliveira 404.XXX.XXX-61 5/12/1979 Habilitado(a)
Maria Clara Mendes Moreira 984.XXX.XXX-80 16/5/1991 Habilitado(a)
Paulo Henrique Rodrigues Sousa 926.XXX.XXX-83 10/10/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rosileia Soares Rocha 135.XXX.XXX-25 17/10/1997 Habilitado(a)
Sâmia de Matos Moura 119.XXX.XXX-38 10/7/1995 Habilitado(a)
Sergio Martins Pinto Fillho 637.XXX.XXX-40 3/7/1982 Habilitado(a)
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Walter Paiva Filho 409.XXX.XXX-04 7/9/1957 Habilitado(a)
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ANEXO II
Classificação Definitiva

Processo Seletivo Simplificado 004/2022

Auxiliar em Saúde Bucal ESF
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Graduação Pós-Graduação Experiência Total

1 Mayara de Souza Teixeira 087.XXX.XXX-78 13/8/1987 Habilitado(a) 0 0 0 10 10
2 Virginia pereira martns otaviano 553.XXX.XXX-59 8/7/1980 Habilitado(a) 1 0 0 8 9
3 Fernanda Soares Diniz 013.XXX.XXX-89 12/7/1979 Habilitado(a) 5 0 0 1 6
4 Jacqueline Lima Fernades 009.XXX.XXX-89 15/7/1971 Habilitado(a) 0 0 0 3 3
5 Marlene Lima 115.XXX.XXX-51 7/3/1993 Habilitado(a) 0 0 0 3 3
6 Bruna Valgas dos Santos Lopes 104.XXX.XXX-88 23/4/1995 Habilitado(a) 1 0 0 2 3
7 Iasmim Aparecida Almeida Campos 143.XXX.XXX-14 25/4/1997 Habilitado(a) 0 0 0 1 1
8 Eloisa Aparecida Bueno Ferreira Lellis 781.XXX.XXX-20 13/11/1969 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
9 Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 5/9/1972 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

10 Rosângela Duarte Queiroz Pereira 121.XXX.XXX-98 23/12/1979 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
11 Danúbia Renata Fernandes Coelho 684.XXX.XXX-03 10/6/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
12 Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
13 Luana Alípio de Oliveira 701.XXX.XXX-98 30/3/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
- Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/7/1994 Inabilitado(a) - - - - -
- Layza Grayce de Oliveira Souza 019.XXX.XXX-09 26/10/2002 Inabilitado(a) - - - - -
- Rafaela Pereira Cardoso 929.XXX.XXX-75 13/5/1990 Inabilitado(a) - - - - -
- Sabrina Balsamão Pereira 060.XXX.XXX-41 29/3/1984 Inabilitado(a) - - - - -

Cirurgião Dentista ESF
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Claudionice José dos Santos 899.XXX.XXX-06 10/2/1988 Habilitado(a) 5 2 0 0 4 11
2 Gustavo Vieira Rabelo 061.XXX.XXX-08 1/8/1986 Habilitado(a) 3 2 0 0 5 10
3 Carlos Mateus de Almeida Fernandes 077.XXX.XXX-06 18/2/1988 Habilitado(a) 5 0 0 0 5 10
4 Moara Almeida Martins 154.XXX.XXX-52 1/5/1994 Habilitado(a) 5 2 0 0 3 10
5 Renata Christiane Marques Lisboa Simões 937.XXX.XXX-31 10/11/1977 Habilitado(a) 4 0 0 0 5 9
6 Enes Francisco Beraldo de Queiroz 124.XXX.XXX-41 14/11/1980 Habilitado(a) 2 2 0 0 5 9
7 Denise Nunes de Lima 919.XXX.XXX-53 8/8/1973 Habilitado(a) 1 2 0 0 5 8
8 Danielle Marques da Fonseca 101.XXX.XXX-44 10/10/1991 Habilitado(a) 1 2 0 0 5 8
9 Maria Alice Diniz Pereira 912.XXX.XXX-86 23/3/1992 Habilitado(a) 1 2 0 0 5 8

10 Pamela Batista Rodrigues 124.XXX.XXX-11 26/5/1995 Habilitado(a) 5 0 0 0 3 8
11 Laís Gomes Gonçalves 100.XXX.XXX-12 3/11/1990 Habilitado(a) 3 0 0 0 4 7
12 Larissa Doalla 607.XXX.XXX-80 27/1/1983 Habilitado(a) 2 4 0 0 0 6
13 Adiene Cruz Santana 107.XXX.XXX-07 31/12/1991 Habilitado(a) 5 0 0 0 1 6
14 Sâmia Thaiane Rocha Vidigal 105.XXX.XXX-40 11/3/1992 Habilitado(a) 4 2 0 0 0 6
15 Gabriela Gomes Guimaraes 110.XXX.XXX-75 23/12/1993 Habilitado(a) 0 2 0 0 4 6
16 Laura Jane de Jesus Resende Carvalho 606.XXX.XXX-88 20/5/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
17 Jéssica Alves de Borba 280.XXX.XXX-14 28/2/1991 Habilitado(a) 0 2 0 0 3 5
18 Luísa Caldeira Guedes Gomes 115.XXX.XXX-32 24/1/1994 Habilitado(a) 3 0 0 0 2 5
19 Lephey Marzani Almeida de Araujo 468.XXX.XXX-30 30/5/1982 Habilitado(a) 0 4 0 0 0 4
20 Marina Rocha Fonseca Souza 125.XXX.XXX-11 5/9/1995 Habilitado(a) 4 0 0 0 0 4
21 Vitor Vieira Moura 124.XXX.XXX-12 20/10/1995 Habilitado(a) 4 0 0 0 0 4
22 Eustáquio Alexandre Resende 752.XXX.XXX-27 3/11/1985 Habilitado(a) 1 2 0 0 0 3
23 Letícia Nascimento Silva 120.XXX.XXX-46 5/10/1993 Habilitado(a) 1 0 0 0 1 2
24 Joaquim Felipe Bueno Vieira 113.XXX.XXX-70 4/9/1994 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2
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25 Lynike Rodrigues de Oliveira 124.XXX.XXX-27 29/10/1994 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2
26 Luiza Eduarda Ribeiro Pêgo 141.XXX.XXX-03 8/9/1999 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2
27 Ana Luisa Felix Rodrigues Costa 125.XXX.XXX-99 1/9/1995 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
28 Renata de Andrade Veloso 117.XXX.XXX-31 14/8/1996 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
29 Julia Ribeiro de Almeida Mourthe Edmundo 131.XXX.XXX-03 8/12/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1
30 Rafaela Guimarães Fonseca 126.XXX.XXX-16 23/12/1996 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
31 Maycon Deykson Borges Rodrigues 104.XXX.XXX-47 15/12/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
32 Rosiane Moreira de Souza 925.XXX.XXX-81 30/12/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
33 Maria Isabela Bezerra Regis 633.XXX.XXX-83 3/12/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
34 Caio César Siqueira De Castro 128.XXX.XXX-93 2/2/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
35 Danielle Cristiany Oliveira Carvalho 131.XXX.XXX-33 6/7/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
36 Vitória Nascimento Moreira 104.XXX.XXX-08 25/12/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
37 Douglas Guedes Freitas 136.XXX.XXX-88 11/8/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
- Keila Valéria Ferreira Nunes Pinto 572.XXX.XXX-68 6/1/1966 Inabilitado(a) - - - - - -
- Zamila Roberta Araùjo Murta 385.XXX.XXX-06 29/7/1973 Inabilitado(a) - - - - - -
- Eduardo Silva Costa 857.XXX.XXX-00 15/8/1974 Inabilitado(a) - - - - - -
- Marcio Cedenilla dos Santos 787.XXX.XXX-13 29/6/1978 Inabilitado(a) - - - - - -
- Ubirajara Viana Costa 359.XXX.XXX-73 13/9/1978 Inabilitado(a) - - - - - -
- Luana da Cruz Roque 088.XXX.XXX-22 2/10/1985 Inabilitado(a) - - - - - -
- Priscila Ferreira Padilha 565.XXX.XXX-07 20/3/1987 Inabilitado(a) - - - - - -
- Timilly Mayra Martins da Cruz 829.XXX.XXX-42 13/9/1987 Inabilitado(a) - - - - - -
- Raíra de Brito Silva 962.XXX.XXX-53 10/8/1989 Inabilitado(a) - - - - - -
- Valsicleia da Costa Soares 009.XXX.XXX-16 10/1/1991 Inabilitado(a) - - - - - -
- Raíssa Lourena Rosa da Silva 861.XXX.XXX-69 22/11/1991 Inabilitado(a) - - - - - -
- Vinicio Luiz Vieira Junior 115.XXX.XXX-20 29/4/1992 Inabilitado(a) - - - - - -
- Paloma Ribeiro Andrade 111.XXX.XXX-22 2/10/1993 Inabilitado(a) - - - - - -
- Carla Daniélle Lopes de Moura 115.XXX.XXX-71 10/2/1994 Inabilitado(a) - - - - - -
- Ariane Santos Lopes 117.XXX.XXX-99 27/8/1994 Inabilitado(a) - - - - - -
- Bruna Lúcio Oliveira Barbosa 115.XXX.XXX-10 6/8/1995 Inabilitado(a) - - - - - -
- Isabela da Silva Martins Arrieiro 123.XXX.XXX-78 8/8/1995 Inabilitado(a) - - - - - -
- Elisy Silveira Pimenta 110.XXX.XXX-30 5/11/1995 Inabilitado(a) - - - - - -
- Maria Lina Lessa Trindade 105.XXX.XXX-66 10/11/1995 Inabilitado(a) - - - - - -
- Fernanda Silva Araújo 101.XXX.XXX-51 26/11/1995 Inabilitado(a) - - - - - -
- Matheus Viana de Matos Dantas 110.XXX.XXX-96 13/8/1996 Inabilitado(a) - - - - - -
- Juliana Rosa Monteiro 128.XXX.XXX-41 21/10/1996 Inabilitado(a) - - - - - -
- Letícia Dória da Silveira 021.XXX.XXX-58 31/10/1996 Inabilitado(a) - - - - - -
- Caroline de Oliveira Rodrigues 128.XXX.XXX-43 25/1/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
- Rayanne Kélen Vinha 108.XXX.XXX-01 13/6/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
- Bárbara Andrade Gonçalves 135.XXX.XXX-06 19/6/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
- Fernanda Soares de Lima 131.XXX.XXX-69 20/12/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
- Jefferson Augusto Oliveira Moura 701.XXX.XXX-47 29/4/1998 Inabilitado(a) - - - - - -

Enfermeiro ESF/PACS/EACS
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Ana Letícia Silveira Alves 825.XXX.XXX-46 29/4/1988 Habilitado(a) 5 4 0 0 5 14
2 Kacia Ossinte Gonçalves de Oliveira Matos 557.XXX.XXX-90 16/12/1981 Habilitado(a) 5 2 0 0 5 12
3 Camila Andrade Alves 080.XXX.XXX-07 22/10/1985 Habilitado(a) 5 2 0 0 5 12
4 Bianca Rodrigues Fernandes 159.XXX.XXX-67 10/6/1985 Habilitado(a) 0 6 0 0 5 11
5 Vinicius de Matos Freitas 077.XXX.XXX-09 7/3/1986 Habilitado(a) 3 0 0 0 5 8
6 Jussara Bakir Silva 123.XXX.XXX-69 14/1/1980 Habilitado(a) 2 2 0 0 3 7
7 Michelle Kerin Lopes 539.XXX.XXX-33 30/1/1982 Habilitado(a) 2 2 0 0 3 7
8 Carla da silva Ribeiro 012.XXX.XXX-59 27/6/1983 Habilitado(a) 0 2 0 0 5 7
9 Geisa Sabrina Amorim Novais 175.XXX.XXX-02 18/7/1983 Habilitado(a) 0 2 0 0 5 7
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10 Graciene Riberio do Nascimento 105.XXX.XXX-59 24/9/1991 Habilitado(a) 2 0 0 0 5 7
11 Tainá Nunes Almeida 236.XXX.XXX-21 16/1/1994 Habilitado(a) 5 2 0 0 0 7
12 Camila de Matos Souza 075.XXX.XXX-40 7/12/1983 Habilitado(a) 5 0 0 0 0 5
13 Karina Kellen Souza Cantuária 768.XXX.XXX-55 16/7/1987 Habilitado(a) 3 0 0 0 2 5
14 Marilda Conceição Mendes Ferreira 081.XXX.XXX-00 8/12/1987 Habilitado(a) 0 2 0 0 3 5
15 Diego Alves da Cruz 902.XXX.XXX-03 12/8/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
16 Karlla Alline Teixeira Barbosa 114.XXX.XXX-00 17/7/1994 Habilitado(a) 5 0 0 0 0 5
17 Ana Paula Barbosa de Freitas 120.XXX.XXX-78 13/8/1993 Habilitado(a) 4 0 0 0 0 4
18 Juliana Marinho da Silva 953.XXX.XXX-52 17/5/1983 Habilitado(a) 0 2 0 0 0 2
19 Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX-94 21/8/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2
20 Aline Karla de Souza Lucena 863.XXX.XXX-27 25/11/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2
21 Rita de Cássia Caldeira Santos Goes 941.XXX.XXX-79 14/9/1991 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2
22 Rafaela Ferreira de Almeida Vieira 125.XXX.XXX-37 26/2/1998 Habilitado(a) 1 0 0 0 1 2
23 Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/6/1972 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1
24 Karine Batista da Silva 114.XXX.XXX-88 14/3/1991 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
25 Jane Rodrigues Valgas 642.XXX.XXX-53 18/1/1968 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
26 Elaine Maria da Silva Rodrigues 057.XXX.XXX-32 29/6/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
27 Lorena Cristina Leão da Mota 106.XXX.XXX-51 5/12/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
28 Marilene de Souza Silva 128.XXX.XXX-45 1/11/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
29 Marcela Oliveira Santana 115.XXX.XXX-88 17/12/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
30 Chayenne Almeida Gomes 130.XXX.XXX-70 4/5/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
31 Monique Emanuelle Silveira Ramos 127.XXX.XXX-55 11/3/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
32 Adriano de Lima Fernandes Filho 127.XXX.XXX-77 24/5/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
33 Maria Carolina Santos 129.XXX.XXX-81 21/6/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
34 Larissa Araújo de Souza 115.XXX.XXX-16 18/11/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
- Paulo Luiz Cavalcanti Pauxis 504.XXX.XXX-72 10/2/1956 Inabilitado(a) - - - - - -
- Adelma Pereira de Freitas 877.XXX.XXX-53 22/6/1973 Inabilitado(a) - - - - - -
- Júnea Cristiane Morais Silva Nonato 040.XXX.XXX-06 31/7/1978 Inabilitado(a) - - - - - -
- Karina de Fátima Pereira Afonso de Oliveira 540.XXX.XXX-43 8/7/1979 Inabilitado(a) - - - - - -
- Marcia Santos de Paula Coelho de Freitas 521.XXX.XXX-46 28/9/1979 Inabilitado(a) - - - - - -
- Charline Moura Marques 036.XXX.XXX-35 16/8/1981 Inabilitado(a) - - - - - -
- Daniel Fernandes Valentin 066.XXX.XXX-40 25/10/1982 Inabilitado(a) - - - - - -
- Maria Aline Alves da Silva 060.XXX.XXX-02 13/12/1982 Inabilitado(a) - - - - - -
- Jordana Dias Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/2/1983 Inabilitado(a) - - - - - -
- Eliene Aparecida Mendes Cardoso 560.XXX.XXX-50 8/3/1983 Inabilitado(a) - - - - - -
- Grayce Anne Ferreira Fonseca 013.XXX.XXX-65 27/4/1983 Inabilitado(a) - - - - - -
- Marcela Véo Leite Ribeiro 063.XXX.XXX-73 25/11/1983 Inabilitado(a) - - - - - -
- Viviane Mayara Rocha 721.XXX.XXX-00 25/3/1985 Inabilitado(a) - - - - - -
- Renata Mariana Villar Esteves 154.XXX.XXX-50 14/8/1986 Inabilitado(a) - - - - - -
- Luana Cláudia Lacerda Almeida 081.XXX.XXX-05 12/1/1988 Inabilitado(a) - - - - - -
- Paula Lelis Carvalho 085.XXX.XXX-01 16/10/1989 Inabilitado(a) - - - - - -
- Roberta Damiane de Almeida Oliveira 115.XXX.XXX-85 13/2/1991 Inabilitado(a) - - - - - -
- Larissa Alves Rodrigues 854.XXX.XXX-56 26/8/1991 Inabilitado(a) - - - - - -
- Magali Leite Xavier 100.XXX.XXX-09 27/1/1992 Inabilitado(a) - - - - - -
- Patrícia da Paixão Ferreira 110.XXX.XXX-79 17/5/1992 Inabilitado(a) - - - - - -
- Débora Aparecida de Fátima 116.XXX.XXX-00 26/6/1993 Inabilitado(a) - - - - - -
- Fábio Rodrigues Barbosa 121.XXX.XXX-66 24/9/1993 Inabilitado(a) - - - - - -
- Fernada Fagundes Pereira 129.XXX.XXX-08 28/2/1994 Inabilitado(a) - - - - - -
- Danielle Cássia de Jesus Reis 123.XXX.XXX-44 7/10/1994 Inabilitado(a) - - - - - -
- Lorena Pereira Fialho 124.XXX.XXX-45 10/3/1995 Inabilitado(a) - - - - - -
- Lariane Marques de Queiroz 570.XXX.XXX-86 20/8/1996 Inabilitado(a) - - - - - -
- Isabela Mariz Soares da Silva 111.XXX.XXX-01 7/11/1996 Inabilitado(a) - - - - - -
- Luiz Felipe Andrade de Paula 020.XXX.XXX-07 27/3/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
- Adriana Ferreira Machado 137.XXX.XXX-01 11/5/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
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- Daniel Rocha Nery 127.XXX.XXX-01 1/12/1997 Inabilitado(a) - - - - - -

Médico ESF II
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Marcone Alkimim Oliveira 404.XXX.XXX-61 5/12/1979 Habilitado(a) 5 2 0 0 5 12
2 Walter Paiva Filho 409.XXX.XXX-04 7/9/1957 Habilitado(a) 0 4 0 0 2 6
3 Letícia Vieira Campos 054.XXX.XXX-07 28/9/1983 Habilitado(a) 0 6 0 0 0 6
4 Sergio Martins Pinto Fillho 637.XXX.XXX-40 3/7/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
5 Camila de Alcântara Casagrande Castro 585.XXX.XXX-66 2/1/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
6 Maria Clara Mendes Moreira 984.XXX.XXX-80 16/5/1991 Habilitado(a) 0 2 0 0 2 4
7 Laís cristina Cardoso de Lima 083.XXX.XXX-38 3/5/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
8 Jackson Arruda da Conceição 433.XXX.XXX-96 24/5/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
9 Laura Amaral Boaventura 100.XXX.XXX-43 18/11/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

10 Sâmia de Matos Moura 119.XXX.XXX-38 10/7/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
11 Ana Luiza Trindade Coelho 124.XXX.XXX-25 21/11/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
12 Julia Maletta Cancella 111.XXX.XXX-28 23/10/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
13 Laiara Morais Barboza 159.XXX.XXX-97 2/1/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
14 Rosileia Soares Rocha 135.XXX.XXX-25 17/10/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
- Cleuton Benedito Rocha de Melo 669.XXX.XXX-20 2/1/1981 Inabilitado(a) - - - - - -
- Paulo Henrique Rodrigues Sousa 926.XXX.XXX-83 10/10/1992 Inabilitado(a) - - - - - -
- Andreza Rodrigues Costa 131.XXX.XXX-40 14/5/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
- Ana Thaíza Guerra Barroso 130.XXX.XXX-59 31/7/1997 Inabilitado(a) - - - - - -
- Eduarda Vianna Guimarães Balestra 598.XXX.XXX-43 18/9/1999 Inabilitado(a) - - - - - -
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